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What track are you enrolled on?

GED

HISET

How satisfied are you with your online courses?

Very satisfied

Satisfied

Neither
satisfied no...

Dissatisfied

Very
dissatisfied
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How do you rate your comfort level with completing your courses online as
opposed to in a classroom setting?

Wery
Comfortable
Somewhat
Comfortable

Alittle
Comfortable

Not
Comfortable ...

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

How convenient is it for you to have 24/7 access to your GED/HISET courses?

Extremely
useful
vee o -

Somewhat useful

Not so useful

Mot at all
useful
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How satisfied are you with the support you get from YOURpath's instructional
team?
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Very
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How likely do you feel that you will be successful in the program?

Likely

Neither likely
nor unlikely

Unlikely

Very unlikely
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How often do you experience technical issues with the program?

Extremely Often
Very Often

Somewhat Often

Mot Often At
All
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How likely are you to recommend someone to enroll into YOURpath for Adult
Learners?
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Neither likely
nor unlikely

Unlikely

Very unlikely
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